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TÜRK'ÜN SEVGiSi
BiR BAŞKA!BiR BAŞKA!

Ankara Hamamönü’nde 
bulunan vakıf binasında ger-
çekleştirilen programa çok 
sayıda vatandaş yoğun ilgi 
gösterdi.

Programın açılışında ko-
nuşan Gönüllerde Birlik Vakfı 
Başkanı Mahir Damatlar, yeni 
faaliyet dönemini Hz. Pey-
gamber’in adıyla başlatmak 
istediklerini belirterek, “Bu yıl 
vakfımızda ‘Dr. Mehmet Güneş 
ile Hasbihal’ başlıklı aylık kon-
feranslarımız olacak. Hocamız 

her ay farklı konularda bizlerle 
olacak. Kendisinin bilgi ve 
birikiminden istifade edeceği-
miz için mutluyuz” dedi.

HER ALANDA 
YAŞATILAN BİR SEVGİ
Dr. Mehmet Güneş ise ko-

nuşmasında Türk Milleti’nin 
tarih boyunca Hz. Peygam-
ber’e duyduğu derin sevgi ve 
saygıya vurgu yaptı. Türklerin 
peygamber sevgisini yalnızca 
kalplerinde değil, edebiyatla-
rında, sanatlarında, mimarile-

rinde ve kültürlerinin her ala-
nında yaşattıklarını ifade eden 
Güneş, “Türk Milleti İslam san-
cağını asırlar boyunca taşımış 
ve bu sorumluluğunu bugün 
de sürdürmektedir” dedi.

Konferansın sonunda Dr. 
Güneş, katılımcıların soruları-
nı yanıtladı. Gönüllerde Birlik 
Vakfı’nda düzenlenecek aylık 
“Hasbihal” programlarının da 
bu konferansla birlikte başla-
mış olduğu bildirildi. 

 Haber Merkezi

Gönüllerde Birlik 
Vakfı’nın yeni faa-
liyet döneminde-
ki ilk etkinliği, Dr. 
Mehmet Güneş’in 
konuşmacı olarak 

katıldığı “Medeni-
yetimizde ve Kültü-
rümüzde Peygam-

ber Sevgisi” konulu 
konferansla başladı. 

                                      Artvin’den 
Ankara’ya hayat yolculuğu!

Artvin’de kalp krizi geçiren 
45 yaşındaki Yunus Çoruh, en-
tübe edilip solunum cihazına 
bağlandıktan sonra Sağlık Ba-
kanlığına ait ambulans uçakla 
Ankara Bilkent Şehir Hasta-
nesi’ne sevk edilerek hayata 
döndürüldü.

Çoruh, kalp rahatsızlığı 

nedeniyle önce Artvin Devlet 
Hastanesi’ne kaldırıldı. Bura-
da uygulanan şok tedavisi ile 
kalbi yeniden çalıştırılan hasta, 
kalbindeki ritim bozukluğu ne-
deniyle durumu giderek ağır-
laşınca, 29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı’nda ambulans uçakla 
Ankara’ya nakledildi.  2'DE

Antalya’nın Alanya ilçesinde düzenle-
nen 5. Küresel Başarı Ödülleri töreninde 
“Gazetecilik Ödülü”, Filistinli gazi gaze-
teci Sami Şahade’ye verildi. Törene 81 
ilden ve 41 ülkeden 320 gazeteci katıldı.

Sami Şahade ödül konuşmasında İsra-
il ordusunun saldırıları sırasında yaşadığı 
ağır yaralanmayı anlattı. Gazeteci, tank 
saldırısından kopan şarapnel parçasıyla 
sağ ayağını kaybettiğini belirterek şu 
ifadeleri kullandı:“Zalim İsrail ordusunun 
tankından gelen şarapnel parçasıyla sağ 
ayağım koptu. İsrail zulmünü dünyaya 
duyurmak için iki ayağım kopsa da göre-
vime devam edeceğim.”  3'DE

Yılın Gazetecisi seçildi

AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Ankara Millet-
vekili Yozgatlı hemşehrimiz 
Kürşad Zorlu, Yunanistan’ın 
Selanik kentinde restorasyon 
çalışmaları tamamlanan Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 
doğduğu evin açılışına katıldı. 

Açılışta konuşan Zorlu, Se-
lanik Atatürk Evi’nin sadece 
bir bina olmadığını vurgula-

yarak, buranın Türk milletinin 
yeniden uyanışını simgeledi-
ğini belirterek, “Cumhuriyeti-
mizin kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün doğduğu 
bu tarihi mekânda bulunma-
nın gururunu ve heyecanını 
yaşıyoruz. Burası sadece bir 
ev değil, milletimizin yeniden 
uyanışının başlangıcıdır.” ifa-
delerini kullandı.  3'DE

Sincan destek verdi
Geçtiğimiz günlerde 

Ayaş’ta bulunan Çanıllı Köyü 
Camii’nde şiddetli fırtına ne-
deniyle büyük hasar meyda-
na geldi. Sincan Belediyesi, 
Ayaş Belediyesi’ne destek 
olmak amacıyla cami mina-
resinin tadilatını üstlendi.

Ankara’da etkili olan şid-
detli fırtına, Ayaş ilçesinde 
bulunan Çanıllı Köyü Cami-
i’nde büyük hasara yol açtı. 
Kuvvetli rüzgar nedeniyle 
caminin minaresi yıkılırken, 
yapı tamamen kullanılamaz 
hale geldi.  3'DE

 Atatürk’ün sevdiğiAtatürk’ün sevdiği
şarkılar seslendirildi

Etimesgut Belediyesi, 
Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün ebediyete intikalinin 
87. yılı dolayısıyla anlamlı 
bir konsere ev sahipliği 
yaptı. Etimesgut 100. Yıl 

Cumhuriyet Kültür Mer-
kezi’nde gerçekleştirilen 
“Atatürk’ü Anma Konseri: 
Atatürk’ün Sevdiği Şarkılar”, 
seyircilere duygusal ve unu-
tulmaz anlar yaşattı.  3'DE

Uyanışın sembolüdürUyanışın sembolüdür

Keçiören Belediyesi bünye-
sinde kurulan Şehir Tiyatrosu 
için gerçekleştirilen oyuncu 
seçmeleri yoğun ilgiyle tamam-
landı. 8-9 Kasım tarihlerinde 
Neşet Ertaş Sanat ve Gösteri 
Merkezi’nde düzenlenen seç-
melerde, çocuk ve yetişkin 
kategorilerinde başvuru yapan 
adaylar sahnede yeteneklerini 
sergiledi.

Tiyatroya gönül vermiş yüz-
lerce aday, diksiyon, sahne du-
ruşu, doğaçlama ve rol kabili-
yeti gibi kriterler doğrultusunda 
tiyatro eğitmenleri tarafından 
değerlendirildi. 20-60 yaş arası 
yetişkin seçmelerinde aday-
lar, gerek kendilerine verilen 
tiratlarla gerekse kendi hazırla-
dıkları sahne performanslarıyla 
dikkat çekti.    4'DE

Seçmelere yoğun ilgi 
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Ebediyete irtihali-
nin 87. Yıldönümünde 
Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ü rahmet ve 
saygıyla anıyorum. 

Bize ne oluyor. 
İslami inanç içerisin-

de olduğunu bildiğim 
benimle birlikte sec-
deyi rahmana giden 
bazı dostlarımdan Türk 
büyüğü Osmanlı’nın 
yetiştirdiği kahraman Türk subayı, 
Türkiye’mizin ilk Cumhurbaşkanı 
Millet meclisimizin kararıyla mara-
şallık ünvanıyla ödüllendirilen Mus-
tafa Kemal Atatürk’e hakaret eden, 
arkadaşlarıma kafanızı kaldırın, biri-
leri ki fikir dünyası dışarıda olanla-
rın ırmağından içmeyiniz. Kendimiz 
olalım araştırıp öğrenelim. 

Ben 45 yıldır Almanyadayım, 
burada çok sayıda Alman, İtalyan, 
Yunan. Polonyalı ve ismini yaza-
madığım ülkelerden iş arkadaşım  
komşularım oldu. Hiç birinden 
kendi ülkelerinin tarihi büyükleri-
ni  ne yerdiklerini küfür ettiklerini 
duymadım. 

Bize ne oluyor. Ülkemize hizmet 
edenlere, ölmüşlerimize  vefalı, 
saygılı olalım. Millet olarak vefalı 
kadirşinas milletiz. Ecdatımıza sa-
hip çıkalım onları gelecek neslimize 
sevdirelim. Bize bu yakışır. 

Almanya Türk Federasyon ve 
Türkiye Ülkü Ocakları eski genel 
başkanlarından Avrupa Türk İslam 
Birliği’nin  (ATİB) kurucularından 
Ali Batman  başkanım ağabeyimin 
Atatürk’ü anlamak 10 Kasım tari-
hinde düşüncelerini bize anlattı. 

Atatürkü anlamak hatırlamak
Bizim kuşaktan olanlar iyi 

bilirki çocukluk ve gençlik çağla-
rımızda toplumumuzda Atatürkle 
ilgili gruplaşmalar kelimenin tam 
anlamıyla İfrat ve Tefrit noktasın-
daydı. Ülkücüler olarak çok şükür ki 
birçok konuda olduğu gibi gibi bu 
konuda da "Mutedil"dik. Şüphesiz 
ki ćoģunlukla Atatürk aleyhindeki 
çevrelerden daha ćok etkileniyor-
duk. Ama araya giren yıllar araştır-
malarımıza dayalı artan bilgilerimiz 
ve olgunlaşan yorumlarımızla yü-
zeysel bakışı iyice terkedenlerimiz 
nihayet Atatürk hakkındaki sağlıklı 
kanaate varabildiler. Şahsen benim 
bu konuda en iyi kriter olarak gös-
tereceģim kaynak Değerli Ağabe-
yimiz Taha Akyol beyin: Ama Hangi 
Atatürk adlı eseridir. 

Bendeniz de Atatürklü yılları 3 e 
ayırırım. 

Bir: Savaş Yıllarında Atatürk. 
Eleştirilecek yanları  olsa dahi, 

en mükemmel ve kahramanca, Li-
derlik kabiliyetiyle en önde olduğu 
yıllar bu dönemdir. 

İki: Cumhuriyeti kurduğundan 
vefatına kadarki yıllar. 

Bir taraftan çok çok olumlu zih-
niyet atılım ve çalışmalar olmuştur. 
Çok yönlü ve saymakla bitmeyecek 
iyi işler. Diğer taraftan Toplumun 
bazan  dini inançlarıyla karşıkarşıya 
gelen,alışkanlıklar ve kafalarda 
oluşmuş konforlara ters düşen uy-
gulamalar. Şüphesiz ki ciddi hatalar 
da yapılmıştır. Rahmetli Prof. Erol 
Güngör beyin eserleri bu konuyu 
sosyolojik yönden güzel incelemiş-
tir. Sanırım bunu hepimiz paylaşırız. 
Bugün önemli olan hem bu hataları 
görüp tekrarlamamak ama hem de 
hayırlı çalışma ve çabaları takdir 
edebilmektir. Eleştirilecek Atatürk 
dönemi de bu  dönemdir. 

Üç:Ölümünden sonra Atatürkçü 
geçinenlerin ağzından tanıtılan 
Atatürk. 

İşte problem burda. Bizim mu-
hafazakar çevrelerin diline doladığı 
Atatürk’de Atatürkü peygamber 
diye niteleyen adıyla Ezan uyduran 
İFRAT takımı sevabıyla günahıyla 
gerçek Atatürkün üstüne bir tül 
olmuşlar ve onyıllardır tarafların 
enerjisi bu iki aşırı ucun karşılıklı 

sathı kavgalarında tükenmiş 
ve boşa harcanmıştır. 

Artık bunlar bitmeli. Ta-
rihi kişileri ve olayları yerli 
yerine oturtmalı ve sağlıklı 
sonuclara varmalıyız. Gele-
cekte olsun hala enerjimizi 
boşa harcamamalıyız. Uzun 
yıllardır Avrupada bulunan 
kardeşiniz olarak derim ki: 
Bu iş tam bir horoz döğüşü-
nü andırıyor taraflar havan-

da su dövüp duruyor enerjiler boşa 
gidiyor. Gerçekten eller nereye 
giderken biz hâlâ nelerle uğraşıyo-
ruz. 

Orta çizgiyi bu konuda da ko-
ruyalım derim. Atatürk'ün artıla-
rını daha fazla gördüğüm için de 
hayırla anıyor Allah'tan taksiratını 
affederek O'na rahmet eylemesini 
niyaz ediyorum. Selam ve Sevgile-
rimle. 

Atatürkü anlamak
Bizim kuşaktan olanlar iyi 

bilirki çocukluk ve gençlik çağla-
rımızda toplumumuzda Atatürkle 
ilgili gruplaşmalar kelimenin tam 
anlamıyla İfrat ve Tefrit noktasın-
daydı. Ülkücüler olarak çok şükür ki 
birçok konuda olduğu gibi gibi bu 
konuda da "Mutedil"dik. Şüphesiz 
ki ćoģunlukla Atatürk aleyhindeki 
çevrelerden daha ćok etkileniyor-
duk. Ama araya giren yıllar araştır-
malarımıza dayalı artan bilgilerimiz 
ve olgunlaşan yorumlarımızla yü-
zeysel bakışı iyice terkedenlerimiz 
nihayet Atatürk hakkındaki sağlıklı 
kanaate varabildiler. Şahsen benim 
bu konuda en iyi kriter olarak gös-
tereceģim kaynak Değerli Ağabe-
yimiz Taha Akyol beyin: Ama Hangi 
Atatürk adlı eseridir. 

Bendeniz de Atatürklü yılları 3 e 
ayırırım. 

Bir: Savaş Yıllarında Atatürk. 
Eleştirilecek yanları  olsa dahi, 

en mükemmel ve kahramanca, Li-
derlik kabiliyetiyle en önde olduğu 
yıllar bu dönemdir. 

İki: Cumhuriyeti kurduğundan 
vefatına kadarki yıllar. 

Bir taraftan çok çok olumlu zih-
niyet atılım ve çalışmalar olmuştur. 
Çok yönlü ve saymakla bitmeyecek 
iyi işler. Diğer taraftan Toplumun 
bazan  dini inançlarıyla karşıkarşıya 
gelen,alışkanlıklar ve kafalarda 
oluşmuş konforlara ters düşen uy-
gulamalar. Şüphesiz ki ciddi hatalar 
da yapılmıştır. Rahmetli Prof. Erol 
Güngör beyin eserleri bu konuyu 
sosyolojik yönden güzel incelemiş-
tir. Sanırım bunu hepimiz paylaşırız. 
Bugün önemli olan hem bu hataları 
görüp tekrarlamamak ama hem de 
hayırlı çalışma ve çabaları takdir 
edebilmektir. Eleştirilecek Atatürk 
dönemi de bu  dönemdir. 

Üç:Ölümünden sonra Atatürkçü 
geçinenlerin ağzından tanıtılan 
Atatürk. 

İşte problem burda. Bizim mu-
hafazakar çevrelerin diline doladığı 
Atatürk’de Atatürkü peygamber 
diye niteleyen adıyla Ezan uyduran 
İFRAT takımı sevabıyla günahıyla 
gerçek Atatürkün üstüne bir tül 
olmuşlar ve onyıllardır tarafların 
enerjisi bu iki aşırı ucun karşılıklı 
sathı kavgalarında tükenmiş ve 
boşa harcanmıştır. 

Artık bunlar bitmeli. Tarihi kişile-
ri ve olayları yerli yerine oturtmalı 
ve sağlıklı sonuclara varmalıyız. 
Gelecekte olsun hala enerjimizi 
boşa harcamamalıyız. Uzun yıllar-
dır Avrupada bulunan kardeşiniz 
olarak derim ki: Bu iş tam bir horoz 
döğüşünü andırıyor taraflar havan-
da su dövüp duruyor enerjiler boşa 
gidiyor. Gerçekten eller nereye gi-
derken biz hâlâ nelerle uğraşıyoruz. 

Orta çizgiyi bu konuda da ko-
ruyalım derim. Atatürk'ün artıla-
rını daha fazla gördüğüm için de 
hayırla anıyor Allah'tan taksiratını 
affederek O'na rahmet eylemesini 
niyaz ediyorum. 

DOĞAN 
TUFAN

Atatürk'ü anlamak hatırlamak

Artvin’de kalp krizi geçiren 45 
yaşındaki Yunus Çoruh, entübe edi-
lip solunum cihazına bağlandıktan 
sonra Sağlık Bakanlığına ait ambu-
lans uçakla Ankara Bilkent Şehir 
Hastanesi’ne sevk edilerek hayata 
döndürüldü.

Çoruh, kalp rahatsızlığı nedeniy-
le önce Artvin Devlet Hastanesi’ne 
kaldırıldı. Burada uygulanan şok 
tedavisi ile kalbi yeniden çalıştırılan 
hasta, kalbindeki ritim bozukluğu 
nedeniyle durumu giderek ağırla-
şınca, 29 Ekim Cumhuriyet Bayra-
mı’nda ambulans uçakla Ankara’ya 
nakledildi.

Bilkent Şehir Hastanesi’nde yapı-
lan 5 saatlik operasyonla, Çoruh’un 
kalbindeki ritim bozukluğu başarılı 
şekilde tedavi edildi. Operasyonun 
ardından hasta solunum cihazından 
ayrılarak sağlığına kavuştu.

“GÖZÜMÜ 
ANKARA’DA AÇTIM”
Yunus Çoruh, yaşadığı süreci 

şöyle anlattı: “Ambulans geldi, kalp 
krizi geçirmişim, hatta kalbim dur-
muş. Acilde şok tedavisi uygulayıp 
hayata döndürdüler. Sonrasını hatır-
lamıyorum, gözümü Ankara’da aç-
tım. Allah herkesten razı olsun. Dev-
lete, millete zeval vermesin. İyiyim, 
şükür, bir sıkıntım yok. Yaşayacak 
günümüz varmış.”

UZMANLARDAN 
SÜRECE DAİR AÇIKLAMA
Bilkent Şehir Hastanesi Aritmi 

Kliniği İdari Sorumlusu Prof. Dr. 
Serkan Topaloğlu, hastanın tedavi 
süreci hakkında bilgi verdi. Prof. Dr. 
Topaloğlu, Çoruh’un Artvin Devlet 
Hastanesi’ne ölümcül ritim bozuk-

luğu ile başvurduğunu ve burada 
uygulanan şok tedavisi ile kalbinin 
hayata döndürüldüğünü belirtti.

Topaloğlu, hastanın ilaç tedavi-
sine yanıt vermemesi nedeniyle en-
tübe edilip yoğun bakıma alındığını 
ifade ederek, nakil sürecinin yüksek 
riskli olduğunu vurguladı. “Kalp pili 
takılmasının uygun olacağına karar 
verdik ve 29 Ekim’de başarılı bir 
operasyonla işlem gerçekleştirildi. 
Ardından nakil süreci başladı ve 
hasta ambulans uçakla güvenli bir 
şekilde kliniğimize getirildi” dedi.

BAŞARILI NAKİL SÜRECİYLE 
HAYATA DÖNDÜ
Prof. Dr. Topaloğlu, nakil süre-

cini şöyle anlattı: “Nakil aşamaları 
112 Acil Komuta Merkezi tarafından 
mükemmel bir şekilde organize 
edildi. Entübe ve solunum cihazına 
bağlı, yüksek riskli bir hastaydı. 
Ancak prosedürler düzgün uygulan-
dığı için operasyon sorunsuz geçti. 

5 saat süren işlemle ritim bozukluğu 
oluşturan odaklar yok edildi ve has-
ta solunum cihazından ayrıldı. Şu 
anda durumu gayet iyi ve kısa süre 
içinde taburcu edilecek.”

Artvin’de kalp krizi geçiren has-
tanın, Ankara’da gerçekleştirilen 
başarılı operasyon ve nakil süre-
ciyle hayata döndürülmesi, Sağlık 
Bakanlığı’nın kritik durumdaki has-
talar için yürüttüğü koordinasyon ve 
müdahale başarısını bir kez daha 
gözler önüne serdi. 

 Haber Merkezi

Artvin’den Ankara’ya 
hayat yolculuğu!

Gölbaşı Belediyesi, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin kurucusu Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk ve tüm şe-
hitlerimizin aziz hatırasına Mevlid-i 
Şerif okuttu. İlçenin çeşitli noktala-
rında gerçekleştirilen programlarda, 
vatandaşlara lokma ikramında bulu-
nuldu.

Gölbaşı Belediyesi, Türkiye 
Cumhuriyeti'nin kurucusu Büyük Ön-
der Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
ebediyete intikalinin 87. yıl dönü-
münde, vatan uğruna canlarını feda 
eden tüm şehitlerin aziz hatıraları 
önünde saygı ve şükranlarını sun-
mak için anlamlı bir etkinlik düzen-
ledi. Gölbaşı’nın farklı mahallelerin-
de düzenlenen etkinlikte, Mevlid-i 
Şerif dualarıyla birlikte Atatürk ve 
tüm kahraman şehitlerimizin ruhu-

na rahmet, gazilerimize ise sağlık 
ve uzun ömürler dilendi. Program 
sonunda vatandaşlara lokma ikramı 
edildi.

“CUMHURİYETİ SONSUZA 
KADAR YAŞATACAĞIZ”
“Geçmişini bilmeyen, geleceği-

ne emin adımlarla yürüyemez. Tari-
himize, değerlerimize ve ecdadımı-
za sahip çıkmak, hepimizin asli vazi-
fesidir.” İfadelerini kullanan Gölbaşı 
Belediye Başkanı Yakup Odabaşı, 
bu özel günde vatandaşlarla bir ara-
ya gelmenin mutluluğunu yaşadık-
larını belirtirken “Bizlere bu vatanı 
canları pahasına armağan eden, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta 
olmak üzere, onun silah arkadaş-
larını, İstiklal Mücadelemizin tüm 
kahramanlarını ve ebediyete intikal 

etmiş tüm şehitlerimizi bir kez daha 
rahmet, minnet ve şükranla yâd edi-
yoruz. Onların bize emanet ettiği bu 
cennet vatanı korumak, Cumhuriye-
timizi sonsuza kadar yaşatmak hepi-
mizin en kutsal görevidir.  Bu anlam-
lı günde Mevlid-i Şerif okutmanın ve 
vatandaşlarımızla bir araya gelerek 
dualarımızı birleştirmenin manevi 
huzurunu yaşıyoruz. Milletimizin 
birlik ve beraberliği, şehitlerimizin 
hatırası etrafında kenetlenmemizle 
daim olacaktır. Bizler, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün izinden yürüyerek, 
onun 'en büyük eserim' dediği Cum-
huriyetimizi daha ileriye taşımak için 
var gücümüzle çalışmaya devam 
edeceğiz. Aziz şehitlerimizin ruhları 
şad, mekânları cennet olsun.” ifade-
lerini kullandı. HABER MERKEZİ

Atatürk ve Atatürk ve 
Şehitler için Şehitler için 

mevlit okutuldumevlit okutuldu



AK Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Ankara Milletvekili 
Yozgatlı hemşehrimiz Kürşad 
Zorlu, Yunanistan’ın Selanik 
kentinde restorasyon çalışma-
ları tamamlanan Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün doğduğu 
evin açılışına katıldı. Tarihi 
mekânın yenilenmiş haliyle 
yeniden ziyarete açılması, 
büyük bir gurur ve heyecanla 
karşılandı. 

Açılışta konuşan Zorlu, 
Selanik Atatürk Evi’nin sadece 
bir bina olmadığını vurgulaya-
rak, buranın Türk milletinin ye-
niden uyanışını simgelediğini 
belirterek, “Cumhuriyetimizin 
kurucusu Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün doğduğu bu tarihi 
mekânda bulunmanın guru-
runu ve heyecanını yaşıyoruz. 
Burası sadece bir ev değil, 
milletimizin yeniden uyanışının 
başlangıcıdır.”

Zorlu, tarihin sessiz tanıkla-
rı arasında Atatürk’ün milletine 
adanmış hayatının izlerinin 
bu mekânda hissedildiğini 
belirterek, yapılan restorasyo-
nun milli hafızayı güçlendiren 
önemli bir adım olduğunu dile 
getirdi.

CUMHURBAŞKANI’NA 
TEŞEKKÜR
Konuşmasında projenin 

gerçekleşmesindeki iradeye 
dikkat çeken Zorlu, dünyanın 
neresinde olursa olsun ecdada 
ait eserlere sahip çıkma anla-
yışını sergilediği için Cumhur-
başkanı’na teşekkür ediyorum. 
Bu kararlı duruşu ortaya koyan 
Cumhurbaşkanımıza teşekkür-
lerimizi sunuyoruz.”

“CUMHURİYETİMİZE 
SAHİP ÇIKACAĞIZ”
Atatürk’ün “Benim naçiz 

vücudum elbet bir gün toprak 
olacaktır ama Türkiye Cumhu-
riyeti ilelebet payidar kalacak-

tır” sözünü hatırlatan Zorlu, bu 
sözün taşıdığı büyük sorum-
luluğa dikkat çekerek, “Cum-
huriyetimize, milli bilincimize 
ve demokrasiye sahip çıkma 
sorumluluğumuzu her fırsatta 
nesillerimize aktaracağız.”

KÜLTÜREL 
DİPLOMASİYE KATKI
Atatürk’ün doğduğu evin 

yenilenmesinin Türkiye ve 
Yunanistan arasındaki kültürel 
diplomasiye de katkı sağla-
yacağını belirten Zorlu:“Bu 
tarihi birikim, iki ülke arasında 

kültürel ilişkileri daha da güç-
lendirecektir.”

ATATÜRK VE 
ŞEHİTLERE RAHMET
Zorlu, konuşmasının so-

nunda Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü, silah arkadaşlarını, 
şehit ve gazileri rahmetle andı-
ğını ifade etti:“Ahirete irtihali-
nin 87. yıl dönümünde Atatürk 
ve silah arkadaşlarını rahmet 
ve minnetle anıyorum. İnşal-
lah birliğimiz ve dostluğumuz 
daim olsun.”

 Haber Merkezi
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Antalya’nın Alanya ilçe-
sinde düzenlenen 5. Küresel 
Başarı Ödülleri töreninde 
“Gazetecilik Ödülü”, Filistinli 
gazi gazeteci Sami Şaha-
de’ye verildi. Törene 81 ilden 
ve 41 ülkeden 320 gazeteci 
katıldı.

Sami Şahade ödül konuş-
masında İsrail ordusunun 
saldırıları sırasında yaşadığı 
ağır yaralanmayı anlattı. 
Gazeteci, tank saldırısından 
kopan şarapnel parçasıyla 
sağ ayağını kaybettiğini 
belirterek şu ifadeleri kullan-
dı:“Zalim İsrail ordusunun 
tankından gelen şarapnel 
parçasıyla sağ ayağım koptu. 
İsrail zulmünü dünyaya du-
yurmak için iki ayağım kopsa 
da görevime devam edece-
ğim.”

OLAY ANINI BİR KEZ 
DAHA ANLATTI
Törende gazeteci yazar 

Ahmet Külekçi’ye yaşa-
dıklarını aktaran Şahade, 
saldırının doğrudan hedef 
alındıklarını belirterek şunla-
rı söyledi:“Nusayrat Mülteci 
Kampı’na vardıktan 2 dakika 
sonra İsrail ordusu tarafından 
doğrudan hedef alındık. He-
men oracıkta ayağım kesildi, 
diğer arkadaşlarım kurtul-

du.”
Saldırının ardından kendi 

kendine ilk müdahaleyi ya-
parak sürünerek bölgeden 
uzaklaştığını, kanı durdur-
mak için kemerini ayağına 
bağladığını dile getirdi. Ar-
dından arkadaşlarının yardı-
mıyla hastaneye kaldırıldı.

HASTANEDE AYAĞI 
KURTARILAMADI
Aksa Şehitleri Hastane-

si’nde yapılan birçok ame-
liyata rağmen Şahade’nin 
ayağı kurtarılamadı. Filistinli 
gazeteci, yaşadıklarına rağ-
men mesleğini sürdürmekte 
kararlı olduğunu bir kez 
daha vurguladı.

GAZETECİLER 
DOĞRUDAN 
HEDEF ALINDI
12 Nisan 2024 tarihinde 

Gazze Şeridi’nde görev ya-
pan gazeteciler, İsrail ordusu 
tarafından doğrudan hedef 
alınmıştı. Saldırıda TRT 
Arapça ekibinin de içinde 
bulunduğu basın mensupları 
tehlikeye atılmış; TRT Arap-
ça kameramanı olan Sami 
Şahade, Nusayrat Mülteci 
Kampı’nda Filistinlilerin dra-
mını belgelemek isterken 
ayağını kaybetmişti. 

 Haber Merkezi

Yılın Gazetecisi seçildi

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, esnafın 
yüklerini hafifletmek için 
her türlü düzenlemeye açık 
olduklarını belirtti. 1 Ocak 
2026’dan itibaren büyükşe-
hirlerdeki 500 bin esnaf, basit 
usul yerine gerçek usulde 
vergilendirilecek.

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, esnafın 
yüklerini hafifletmek için 
her türlü düzenlemeye açık 
olduklarını belirtti. 1 Ocak 
2026’dan itibaren büyükşe-
hirlerdeki 500 bin esnaf, basit 
usul yerine gerçek usulde 
vergilendirilecek.

BÜYÜKŞEHİRLERDE 
500 BİN ESNAF 
ETKİLENECEK
Bu değişiklik, esnafın def-

ter tutma, KDV mükellefiyeti 
ve fatura düzenleme gibi yeni 
yükümlülükler getirecek. 
Uygulama öncesi esnaf tem-
silcileri, muhalefet ve MHP, 
bu düzenlemenin esnafı zor 
durumda bırakacağı ve bazı 
işletmelerin kapanma riskiyle 
karşı karşıya kalacağı uya-
rısını yaparak yeni adımlar 
atılmasını talep etti.

2021'de yapılan düzenle-
meyle, kazancı basit usulde 
tespit edilen yaklaşık 850 bin 
esnaf gelir vergisinden muaf 
tutulmuştu. Bu durum, özel-
likle dar gelirli küçük esnaf 
için bir rahatlama sağlamıştı. 
Ancak 2025 yılı için belirle-
nen yeni vergi sınırlarıyla bir-
likte, 990 bin TL'yi aşan yıllık 

alım tutarı ve 1.58 milyon 
TL'yi geçen yıllık satış tutarı 
olan esnaf, basit usulden 
çıkarak gelir vergisine tabi 
olacak.

YENİ VERGİ SİSTEMİ 
ESNAFI ZORLUYOR
Büyükşehirlerde, nüfusu 

30 binin üzerinde olan ilçe-
lerde, emtia imalatı, inşaat 
işleri, motorlu taşıt bakımı, 
lokanta ve restoran işletme-
ciliği gibi sektörlerde faaliyet 
gösteren esnaf, gerçek usule 
geçiş yapmak zorunda kala-
cak. TESK Başkanı Bendevi 
Palandöken, yeni düzenle-
meden yaklaşık 300 bin esna-
fın etkileneceğini, muhalefet 
ise bu sayıyı 500 bine çıkar-
maktadır. Her durumda, çok 
sayıda esnafın işini sürdüre-
meme riskiyle karşı karşıya 
kaldığı ifade ediliyor.

TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonu’nda da gündeme 
gelen bu konuya ilişkin ola-
rak, MHP İzmir Milletvekili 
Tamer Osmanoğlu, küçük 
esnafın mağduriyet yaşama 
ihtimaline dikkat çekerek, 
düzenlemenin yeniden de-
ğerlendirilmesi gerektiğini 
söyledi. Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şimşek ise, 
gerçek usule geçişin oto-
matik olmayacağını ve be-
lirli kriterler doğrultusunda 
yapılacağını, maliyetlerin 
azaltılması için her türlü ko-
laylaştırıcı düzenlemeye açık 
olduklarını ifade etti. 

 Haber Merkezi

Esnafın yükü hafifleyecek

Geçtiğimiz günlerde 
Ayaş’ta bulunan Çanıllı Köyü 
Camii’nde şiddetli fırtına ne-
deniyle büyük hasar meydana 
geldi. Sincan Belediyesi, Ayaş 
Belediyesi’ne destek olmak 
amacıyla cami minaresinin 
tadilatını üstlendi.

Ankara’da etkili olan şid-
detli fırtına, Ayaş ilçesinde 
bulunan Çanıllı Köyü Camii’n-
de büyük hasara yol açtı. Kuv-
vetli rüzgar nedeniyle caminin 
minaresi yıkılırken, yapı tama-
men kullanılamaz hale geldi.

Hasarın ardından bölgeyi 
ziyaret eden Sincan Belediye 
Başkanı Murat Ercan, caminin 
tadilatına destek olacaklarını 
açıkladı. Başkan Ercan’ın bu 
desteği, bölge halkı ve Ayaş 
Belediyesi tarafından memnu-
niyetle karşılandı.

Ayaş Belediyesi, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
açıklamada, “Çanıllı Mahal-
lemizde bulunan camimizin 
minaresinin yıkılması sonucu 
oluşan hasarın onarım ça-
lışmaları devam etmektedir. 
Cami minaresinin yapımını 
üstlenen Sincan Belediye 
Başkanı Sayın Murat Ercan’a 
göstermiş olduğu hassasiyet 
ve desteklerinden dolayı te-
şekkür ediyoruz” ifadelerine 
yer verdi.

Açıklamada ayrıca, cami-
nin ana bina inşaatı ile çatı 
tadilat çalışmalarının Ayaş 
Belediyesi'nce sürdürüldüğü 
belirtilerek, “Allah ülkemizi 
ve milletimizi her türlü afetten 
korusun. Tekrar geçmiş ol-
sun, Ayaş” denildi. 

 Haber Merkezi

Sincan Belediyesi destek verdi

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Kürşad Zorlu;

Uyanışın sembolüdür



TEMFED Genel Başkan 
Yardımcısı ve Polatlı Emlak-
çılar Odası Başkanı Mustafa 
Akkaya, emlak sektörünün 
sorunlarını Hazine ve Maliye 
Bakan Yardımcısı Abdullah 
Erdem Cantimur’a iletti.

Türkiye Tüm Emlak Mü-
şavirleri Federasyonu (TEM-
FED) Genel Başkan Yardımcı-
sı ve Polatlı Emlakçılar Odası 
Başkanı Mustafa Akkaya, 
emlak sektörünün karşılaştığı 
sorunları, Hazine ve Maliye 
Bakan Yardımcısı Abdullah 
Erdem Cantimur’a ilettiklerini 
belirtti.

TORBA YASA TASARISI 
VE SEKTÖRÜN 
TALEPLERİ
TEMFED heyeti, Genel 

Başkan Hacı Ali Taylan’ın baş-
kanlığında, Bakan Yardımcısı 

Cantimur ile bir araya geldi. 
Görüşmede, sektörün mevcut 
sorunlarına yönelik çözüm 
önerileri sunuldu. Polatlı Em-
lakçılar Odası Başkanı Mus-
tafa Akkaya, toplantıya katıla-
rak, sektördeki çözüm bek-
leyen sorunları ele aldıklarını 
ve torba yasa tasarısında 
yapılması planlanan düzen-
lemeler hakkında görüşlerini 
paylaştıklarını belirtti.

Görüşmede, emlak sek-
töründeki son gelişmeler, 
sektöre özgü karşılaşılan so-
runlar ve bu sorunlara yönelik 
çözüm önerileri Cantimur ve 
bakanlık bürokratlarına ile-
tildi. Özellikle torba yasada 
yer alan düzenlemeler, emlak 
ofislerine yönelik harç uygu-
lamaları, tapuda düşük bedel 
beyanı meselesi, değer artış 

vergisi muafiyeti, tapu harç-
larında indirime gidilmesi ve 
Esnaf Kefalet Kredi Koopera-
tifi aracılığıyla sağlanan kredi 
limitlerinin artırılması gibi 
önemli konular detaylı bir şe-
kilde ele alındı.

"TALEPLERİMİ YAZILI 
VE 

SÖZLÜ OLARAK İLET-
TİK"

Türkiye Tüm Emlak Mü-
şavirleri Federasyonu (TEM-
FED) Genel Başkanı Hacı Ali 
Taylan, "Türkiye Tüm Emlak 
Müşavirleri Federasyonu 
(TEMFED) olarak, torba yasa 
kapsamında getirilmeye çalı-
şılan düzenlemeler hakkında 
Hazine ve Maliye Bakan Yar-
dımcısı Sn. Abdullah Erdem 
CANTİMUR beyefendi ile 
bir toplantı gerçekleştirdik. 

Sektörümüzün taleplerini hem 
yazılı hem sözlü olarak ilettik.

Başlıca Taleplerimiz:
• Emlak ofislerine getiril-

meye çalışılan 40.000 TL harç 
uygulaması kaldırılmalıdır.

• Tapu harçları yüzde 1’e 
düşürülmelidir.

• Değer artış kazancı ver-
gisine muafiyet getirilmelidir.

• Esnaf ve tüketicilere 
yönelik cezalar gözden geçi-
rilmelidir.

• Emlakçı esnafına verilen 
kredi limitleri artırılmalı diğer 
sektörlerde uygulanan miktar 
verilmelidir

Sektörümüz için gösterdik-
leri ilgi ve anlayıştan dolayı 
Sayın Bakan Yardımcımıza ve 
değerli bürokratlarımıza te-
şekkür ederiz." ifadelerine yer 
verdi.  Haber Merkezi

Sektörün sorunlarını Sektörün sorunlarını 
bakanlığa ilettibakanlığa iletti

Keçiören Belediyesi bünye-
sinde kurulan Şehir Tiyatrosu 
için gerçekleştirilen oyuncu 
seçmeleri yoğun ilgiyle ta-
mamlandı. 8-9 Kasım tarihlerin-
de Neşet Ertaş Sanat ve Gös-
teri Merkezi’nde düzenlenen 
seçmelerde, çocuk ve yetişkin 
kategorilerinde başvuru yapan 
adaylar sahnede yeteneklerini 
sergiledi.

Tiyatroya gönül vermiş 
yüzlerce aday, diksiyon, sah-
ne duruşu, doğaçlama ve rol 
kabiliyeti gibi kriterler doğ-
rultusunda tiyatro eğitmenleri 
tarafından değerlendirildi. 
20-60 yaş arası yetişkin seçme-
lerinde adaylar, gerek kendi-
lerine verilen tiratlarla gerekse 
kendi hazırladıkları sahne 
performanslarıyla dikkat çekti. 
12-20 yaş arası atölye öğrenci-
leri için, bu alanda kendilerini 
ifade edebilecekleri ve yete-
neklerini geliştirebilecekleri 
bir fırsat sunuldu. Hem sahne 
deneyimi kazanmaları hem de 
tiyatro ile daha yakından tanış-
maları amacıyla tüm genç ka-
tılımcıların tiyatro atölyelerine 
dâhil edilmesine karar verildi.

TİYATRO SEZONU 
BAŞLIYOR, OYUNLAR 
SEYİRCİYLE BULUŞUYOR
Seçmelerin ardından Keçiö-

ren Şehir Tiyatrosu atölye ekibi 
bu hafta içinde oluşturulacak 
ve ücretsiz eğitim süreci başla-
yacak. Atölye kapsamında tüm 
katılımcılara sahne eğitimi veri-
lecek, sezon boyunca sahnele-
necek tiyatro oyunları için ha-
zırlıklar yapılacak. Belirlenen 

oyuncu kadrosuyla Keçiören 
Şehir Tiyatroları, önümüzdeki 
dönemde çocuk ve yetişkinle-
re yönelik çeşitli oyunlarla per-
delerini aralayacak. İlk sezon-
da çocuklara yönelik “Tembel 
Ayşe”, “Kırmızı Başlıklı Kız”, 
“Bremen Mızıkacıları” ve “Kel 
Oğlan ve Sihirli Asa” adlı mü-
zikli çocuk oyunları sahnele-
necek. Yetişkin seyircilere ise 
“Babam Geri Döndü”, “Deliler 
Koğuşu”, “Bir Meddah Hikâ-
yesi”, “Benim Büyük Ailem” ve 
“Ağlama Ne Olur” adlı oyunlar 
sunulacak. Ayrıca, tiyatro atöl-
yelerinde eğitim alacak genç 
oyuncular da sezon boyunca 
sahnede yer alacak. Atölye öğ-
rencilerinin sahneleyeceği “Z 
Kuşağının Çocukları” ve “Kur-
tar Beni Babam” adlı oyunlarla 
genç yetenekler izleyiciyle 
buluşacak.

“KEÇİÖREN’İ KÜLTÜR 
VE SANATIN MERKEZİ 
HALİNE GETİRİYORUZ” 
Keçiören Belediye Başkanı 

Dr. Mesut Özarslan, tiyatro 
seçmelerine gösterilen ilgiden 
duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek şu ifadeleri kullandı: 
“Sanatı destekleyen projeleri-
mizle Keçiören’i kültür ve sana-
tın merkezi haline getiriyoruz. 
Tüm yaş gruplarına hitap eden 
tiyatro seçmelerimizle sanat 
dolu bir sezona hazırlanıyoruz. 
Eğitimlerin ardından sezon so-
nunda sahnelenecek oyunlarda 
yer alacak oyuncularımıza 
başarılar diliyor, tüm sanatse-
verleri gösterilerimize davet 
ediyorum.”  Haber Merkezi

Seçmelere yoğun ilgi 

iş güvenliği eğitiminden geçtiler
Ankara Büyükşehir Bele-

diyesi (ABB), öğrenciler için 
“Okullarda İş Sağlığı ve Gü-
venliği ile İlk Yardım Farkın-
dalık Eğitimi” düzenledi.

8-15 yaş aralığındaki öğren-
cilere yönelik düzenlenen eği-
timlerde, acil durumlarda doğ-
ru davranış, güvenli okul ortamı 
ve temel ilk yardım konularında 
uygulamalı bilgiler verildi.

 Ankara Büyükşehir Be-
lediyesi (ABB), çocukların 
güvenli, sağlıklı ve bilinçli 
bir ortamda eğitim görmeleri 
amacıyla farkındalık çalışma-
larını sürdürüyor. Bu kapsam-
da düzenlenen “Okullarda 

İş Sağlığı ve Güvenliği ile İlk 
Yardım Farkındalık Eğitimi” 
ile 8-15 yaş aralığındaki öğ-
rencilere olası kazalar ve acil 
durumlarda nasıl hareket edil-
mesi gerektiği anlatıldı. 

ÇOCUKLARA GÜVENLİ 
OKUL EĞİTİMİ
Uzman eğitmenler eşliğin-

de özel bir okulda gerçekleş-
tirilen programda öğrencile-
re; okulda güvenli davranış 
alışkanlıkları kazandırmak 
amacıyla doğal afetlerde acil 
çıkış yolları, tahliye, tatbikat 
ve laboratuvar güvenliği 
konularında bilgiler verildi.  
Öğrenciler ayrıca okul eşyala-

rının doğru kullanımı, depola-
ma alanlarının düzenlenmesi 
ve genel ilk yardım uygulama-
ları olan Heimlich manevrası, 
kanamalarda ve yaralan-
malarda ilk müdahale gibi 
konularda uygulamalı bilgiler 
edindi. Eğitimlerle öğrencile-
rin hem okul ortamında hem 
de günlük yaşamda karşıla-
şabilecekleri acil durumlara 
karşı bilinçli hareket etmeleri 
hedefleniyor.

 HEDEF: BİLİNÇLİ VE 
GÜVENLİ NESİLLER
ABB Sağlık İşleri Daire 

Başkanlığı İş Sağlığı ve Gü-
venliği Şube Müdürü Mustafa 

Can, erken yaşta farkındalık 
oluşturmanın önemine dikkat 
çekerek şunları söyledi:

“Halk sağlığı alanında 
daha dirençli ve bilgili top-
lum oluşturmak için Ankara 
Büyükşehir Belediyesi bün-
yesinde açtığımız ilk yardım 
okulları ile yıllık 2 bin kişi 
sertifikalı ilk yardım eğitmeni, 
25 bin kişiye ilk yardım farkın-
dalık eğitimleri veriyoruz. Ay-
rıca okullarımızda farkındalık 
eğitimi vererek ilk yardım ile 
iş sağlığı ve güvenliği kültü-
rünün erken yaşlarda oluşma-
sına katkı sağlamaya çalışıyo-
ruz.”   Haber Merkezi

Etimesgut Belediyesi, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 
ebediyete intikalinin 87. yılı 
dolayısıyla anlamlı bir konse-
re ev sahipliği yaptı. Etimes-
gut 100. Yıl Cumhuriyet Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştirilen 
“Atatürk’ü Anma Konseri: 
Atatürk’ün Sevdiği Şarkılar”, 
seyircilere duygusal ve unu-
tulmaz anlar yaşattı. 

Konserde, Etimesgut 
Çok Sesli Korosu, şef Ahmet 
Murat Gedikli yönetiminde 
sahne alırken, Ferda Yetişer 
solist olarak yer aldı. Senfo-

nik anlatımla zenginleştirilen 
performans, Atatürk’ün sanata 
verdiği değeri ve estetik anla-
yışını bir kez daha gözler önü-
ne serdi. Her şarkı, Atatürk’ün 
sanata duyduğu sevgiyi hatır-
lattı.

Konser boyunca Atatürk’ün 
sevdiği eserler seslendiril-
di ve izleyiciler duygularını 
müzikle paylaştı. Konser, yal-
nızca bir müzik konseri değil, 
aynı zamanda Atatürk’ün anı-
sını yaşatan ve onun değerle-
rini hatırlatan özel bir buluşma 
oldu.   Haber Merkezi

Atatürk’ün sevdiği
şarkılar seslendirildi


